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Die Liedermacher KARIN OTTO und JÜRGEN TRUNCZIK  haben sich seit 1999 mit ihren LebensLiedern nicht nur in der Trierer Liedermacherszene einen Namen gemacht. Bei Vernissagen, Matineen oder ihren zahlreichen eigenen Konzertabenden verzaubern und begeistern sie als *Duo TRAUMZEIT* seit Jahren ein durchaus bunt gemischtes Publikum quer durch alle Altersklassen.





Mit ihren LebensLiedern führen sie die Menschen aus dem grauen   Alltag heraus und bringen Licht in ihre Seelen. Sie entführen in die Welt der Empfindungen und Sehnsüchte,  der Gedanken und Träume von Menschlichkeit, Friedfertigkeit und Liebe – sie halten aber auch witzig- humorvoll bis entlarvend- provozierend der modernen Gesellschaft den Spiegel vor.





Träume und Geschichten – eingebettet in samtig-sanfte bis rhythmisch-leidenschaftliche Gitarrenklänge – beleuchten so den ewigen Kreislauf von Sehnsucht, Liebe, Enttäuschung, Schmerz,  Hoffnung, Mut, Kraft, Neuanfang, Freude und Glück.





In ihren LebensLiedern  begegnen sich Fragen und Antworten, Zweifel und Erkenntnisse, Illusionen und Wirklichkeiten – mal innig-melancholisch, mal positiv-aufmunternd, mal ironisch-augenzwinkernd, mal kritisch-provokant. 








